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Hei! 

 

Olemme tekemässä opinnäytetyötä liittyen liiketalouden opintoihimme. Työmme 

käsittelee kylkiäisiä ja muita lisäetuuksia kuluttajan näkökulmasta. Kyseisellä 

lomakkeella haluamme selvittää, kuinka tavallinen kuluttaja suhtautuu tarjouksiin, 

joissa kaupanpäälle annetaan jokin toinen lisähyödyke. Vastaaminen vie vain 

hetken, ympyröi vain lähimpänä oleva vaihtoehto. Kiitämme vastauksistanne! 

 

 

 

 

1  Oletko  mies nainen 

 

 

2 Ikäni  15 - 30 31 - 45 46� 

 

 

3 Oletko perehtynyt omiin oikeuksiisi kuluttajana? 

 

 Kyllä  Ei  Jonkin verran 

 

 

4 Onko kylkiäinen käsitteenä Sinulle tuttu entuudestaan? 

 

 Kyllä  Ei  Jonkin verran 

 

   

5  Missä törmäät useimmin kylkiäisiin ja muihin etuuksiin?  

 

Puhelinmyynti  Myymälät/kaupat Jokin muu, mikä?  

  

Internet  Lehtimainonta  

 

 

6 Onko kylkiäinen mielestäsi houkutteleva mainonnan keino 

 

Kyllä  Ei  En osaa sanoa 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 

     LIITE 1 

     2 (2) 

 

 

 

7 Ostaisitko jonkin tuotteen tai palvelun vain sen mukana tarjotun 

kylkiäisen takia? 

 

 Kyllä  Ei  En osaa sanoa 

 

 

8 Onko mielestäsi kylkiäisiä tarjoava yritys uskottava ja hyvämaineinen? 

 

 Kyllä  Ei  En osaa sanoa 

  

 

9 Uskotko, että kylkiäisillä pyritään johtamaan kuluttajia harhaan? 

 

 Kyllä  Ei  Jonkin verran 

 

  

10 Tuntuuko Sinusta, että kylkiäisten käyttö mainonnassa on lisääntynyt 

viime aikoina? 

 

 Kyllä  Ei  En osaa sanoa 

 

 

 

 

11 Minkälaisiin kylkiäisiin olet itse törmännyt, kerro vapaasti: 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

Jos sinulla on kylkiäisten suhteen muuta kommentoitavaa, otamme 

mielipiteenne mielellään vastaan! 
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1. 
 
Minkälainen on liittonne ideologia ja kuinka vaikutatte suomalaisessa kuluttajaelämässä? 
 
 
2. 
 
Kuluttajansuojalaki uudistui 2000 luvun alussa, ja säädökset kylkiäisiä koskien lieventyivät 
paljon. Mitä mieltä olette lain muutoksesta ja sen vaikutuksista? 
 
3. 
 
Kuinka paljon joudutte tekemisiin kylkiäisten kanssa, ja minkälaisissa tilanteissa? 
 
4. 
 
Onko teillä tietoa, kuinka yleistä on, että ihmiset ostavat tuotteita tai palveluita vain kaupan 
mukana tarjottavan kylkiäisen vuoksi? 
 
5. 
 
Millä tavalla yleinen taloudellinen tilanne on mielestänne vaikuttanut markkinointiin ja kylkiäisten 
käyttämiseen? 
 
6. 
 
Kuinka hyvin uskotte kuluttajien tietävän oikeutensa, varsinkin kylkiäisen suhteen? 
 
7. 
 
Uskotteko, että kylkiäisillä pyritään joissain määrin johtamaan kuluttajia harhaan, ja onko teillä 
varoittavaa esimerkkiä? 
 
8. 
 
Uskotteko, että lainsäädäntöä markkinoinnista kylkiäisten avulla tullaan tulevaisuudessa 
muuttamaan, ja jos näin käy, mihin suuntaan? 
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Kuinka kuluttaja on perehtynyt oikeuksiinsa ikäryhmittäin 

  kyllä ei jonkin verran Yhteensä 

15-30 Prosenttiosuus ikäryhmittäin 17,2% 14,1% 68,8% 100,0% 

31-45 Prosenttiosuus ikäryhmittäin 35,0% 10,0% 55,0% 100,0% 

46 -> Prosenttiosuus ikäryhmittäin 28,6% 14,3% 57,1% 100,0% 

Yhteensä Prosenttiosuus ikäryhmittäin 22,9% 13,3% 63,8% 100,0% 

 
 

Kuinka kuluttajat ovat perehtyneet oikeuksiinsa sukupuolittain 

  kyllä ei jonkin verran Total 

mies Prosenttiosuus sukupuolittain 21,4% 14,3% 64,3% 100,0% 

nainen Prosenttiosuus sukupuolittain 23,9% 11,3% 64,8% 100,0% 

ei halunnut kertoa Prosenttiosuus sukupuolittain 16,7% 33,3% 50,0% 100,0% 

Yhteensä Prosenttiosuus sukupuolittain 22,9% 13,3% 63,8% 100,0% 

 
 

 

Sukupuolen vaikutus ostopäätökseen 

  kyllä ei en osaa sanoa Yhteensä 

Mies Prosenttiosuus sukupuolittain 21,4% 57,1% 21,4% 100,0% 

Nainen Prosenttiosuus sukupuolittain 26,8% 60,6% 12,7% 100,0% 

Ei halunnut 

kertoa 

Prosenttiosuus sukupuolittain 
,0% 66,7% 33,3% 100,0% 

Yhteensä Prosenttiosuus sukupuolittain 23,8% 60,0% 16,2% 100,0% 
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Iän vaikutus ostopäätökseen 

  kyllä ei en osaa sanoa Yhteensä 

15-30 Prosenttiosuus ikäryhmittäin 20,3% 59,4% 20,3% 100,0% 

31-45 Prosenttiosuus ikäryhmittäin 25,0% 65,0% 10,0% 100,0% 

46 -> Prosenttiosuus ikäryhmittäin 33,3% 57,1% 9,5% 100,0% 

Yhteensä Prosenttiosuus ikäryhmittäin 23,8% 60,0% 16,2% 100,0% 

 
 

Iän vaikutus mielipiteeseen kylkiäisen houkuttelevuudesta 

  kyllä ei en osaa sanoa Yhteensä 

15-30 Prosenttijakuma 

ikäryhmittäin 
50,0% 26,6% 23,4% 100,0% 

31-45 Prosenttijakuma 

ikäryhmittäin 
55,0% 45,0%                     ,0% 100,0% 

46 -> Prosenttijakuma 

ikäryhmittäin 
61,9% 19,0% 19,0% 100,0% 

Yhteensä Prosenttijakuma 

ikäryhmittäin 
53,3% 28,6% 18,1% 100,0% 

 
 

Sukupuolen vaikutus mielipiteeseen kylkiäisen houkuttelevuudesta 

  kyllä ei en osaa sanoa Yhteensä 

mies Prosenttiosuus sukupuolittain 46,4% 25,0% 28,6% 100,0% 

nainen Prosenttiosuus sukupuolittain 56,3% 29,6% 14,1% 100,0% 

ei halunnut kertoa Prosenttiosuus sukupuolittain 50,0% 33,3% 16,7% 100,0% 

Yhteensä Prosenttiosuus sukupuolittain 53,3% 28,6% 18,1% 100,0% 
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Sukupuolen vaikutus mielipiteeseen johdetaanko kylkiäisillä kuluttajia harhaan 

  kyllä ei jonkin verran Yhteensä 

mies Prosenttiosuus sukupuolittain 25,0% 28,6% 46,4% 100,0% 

nainen Prosenttiosuus sukupuolittain 23,9% 23,9% 52,1% 100,0% 

ei halunnut 

kertoa 

Prosenttiosuus sukupuolittain 
16,7% 16,7% 66,7% 100,0% 

yhteensä Prosenttiosuus sukupuolittain 23,8% 24,8% 51,4% 100,0% 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      
 
 

Iän vaikutus mielipiteeseen johdetaanko kylkiäisillä kuluttajia harhaan 

  kyllä ei jonkin verran Yhteensä 

15-30 Prosenttiosuus ikäryhmittäin 25,0% 23,4% 51,6% 100,0% 

31-45 Prosenttiosuus ikäryhmittäin 10,0% 25,0% 65,0% 100,0% 

46 -> Prosenttiosuus ikäryhmittäin 33,3% 28,6% 38,1% 100,0% 

Yhteensä Prosenttiosuus ikäryhmittäin 23,8% 24,8% 51,4% 100,0% 
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